

66.3(2Р53-4Кем)
А69

Анжеро-Судженск



110 ЛЕТ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОМУ
РУДНИКУ

Кемерово • ИПП «Кузбасс»
2007

08 86897-
МУК
"ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ
БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА"
г. Анжеро-Судженск

Читальный зал №5
ЦБС



Они погибли в Чечне



Вячеслав Борисович Попов

Ему было всего 19 лет. Окончил 9 классов школы № 22, пошел учиться в училище № 42. Он торопился досрочно получить диплом автослесаря, чтобы помочь матери, одной поднимавшей детей. Он не был благополучным, но и нахулиганить не успел. 20 декабря 1993 года Вячеславу исполнилось 18 лет, а 28 декабря его призвали в армию.

26 декабря 1994 года танковую бригаду спецназначения, где служил Вячеслав, перебросили в Грозный. 31 декабря кинули в бой. 1 января он погиб...

В. Б. Попов награжден орденом Мужества — посмертно.

Игорь Викторович Орлов

На взлете жизни, в самом начале пути, оборвалась жизнь Игоря Орлова.

За свои 23 года он успел многое: успешно окончил школу № 38, поступил в Кузбасский институт экономики и права. Блестяще его окончив в 1999 году, пришел на машиностроительный завод, где начал свой путь юрисконсультом юридического бюро. Отличался целеустремленностью, упорством, серьезностью. И при этом был внимательным и любящим сыном и братом.

Его призвали служить в спецназ.

12 августа, как обычно, на двух бэтээрах выехали по привычному маршруту самого опасного участка — дачного поселка Пригородный. И уже на выезде, у одинокого дерева, разорвался фугас. Для усиления эффекта поражения рядом было подвешено ведро с нарубленными кусками металла. Пострадал даже находившийся внутри наводчик пулемета. По первому бэтээру был открыт огонь из гранатомета... Игорь в этом бою получил несколько ранений, особенно тяжелое — в голову. Игорь не смог преодолеть десятидневный критический барьер. 19 августа 2000 года его не стало.

Михаил Владимирович Ермолаев

Из характеристики: «Ермолаев М. В. — младший оперуполномоченный уголовного розыска 1-го участка. Сыщик по призванию. Общителен, хорошо владеет обстановкой в своем районе, легко входит в контакт с разными категориями людей. Благодаря этому имеет высокие показатели в работе».

В 2001 году окончил Новосибирскую специальную среднюю школу милиции МВД РФ. Был перспективным сотрудником, любящим мужем и отцом. Был любознательным, общительным.

16 января 2002 года трагически оборвалась его жизнь. Находясь в служебной командировке в Ачхой-Мартановском районе Чеченской республики, 13 января 2002 года при проведении адресной проверки незаконно хранящегося оружия, наркотиков и боеприпасов лейтенант милиции М. В. Ермолаев получил огнестрельное ранение, от которого скончался.

